

## Co to jsou káždý lokalit ICPS a jak souvisí - s ochranou?

Přítel - spávek pátá Radek Kastner

[24.10.2008]

Aktualizováno [24.10.2008]

O: Existuje velká množství a vykrádání lokalit v souvislosti se vzácnými druhy masožravých rostlin. Některé tyto vykrádání - se provádějí i ze strany přístel masožravých rostlin, takže ICPS vytvořila program, který by měl zabývat přístele masožravých rostlin legálněmi a neplatnými příklady těchto vzácných rostlin. Myšlenkou je omezit vykrádání - tím, že bude nabídnuta alternativa. Tento projekt byl odstartován ruku v ruce se vzdálením o ochraně skvělých tmatech, mezi kterými se objevuje samozřejmě i pytláčen/vykrádání lokalit.

Očividnou součástí této problematiky je uvádění - "informací o lokalitách." Přístel masožravých rostlin (a toto se obzvláště týká přístel a jejich rodičů) rádi znají informace o místě pěstování rostlin. Ale informace o lokalitách vzácných rostlin jsou příliš chráněny ze strany ICPS a ta je nevyzrazuje. (Politikou ICPS je, odhalovat informace o lokalitách vzácných masožravých rostlin pouze na úrovni země - a federálního státu, pozn. příloha, nebo jejího ekvivalentu). Takže másto toho byl pro záchranný program ICPS vymyšlen pojem "každá lokalita ICPS." Tento pojem byl schválen partnery za ochrany přírody a vědci je odsouhlasili.

Sarracenia alabamensis, lokalita AL002

Foto Galleria Carnivora © Barry Rice

V roce 2003 zřídila ICPS povolení od US Fish a Wildlife Service zahájit program distribuce Āpirlic (Sarracenia Distribution Program). Stovky rostlin byly distribuovány nadále po celých Spojených státech za velmi nízkou cenu (pouze pár dolarů za rostlinu). ICPS však, protože tento plán omezuje vykrádání lokalit, což znamená rostlinám, protože je už nyní snadněji dostupné. Naproti tomu (a doposud pouze) byl tento program opakovaně používán pro distribuci exemplářů Sarracenia alabamensis subsp. alabamensis.

Kdy lokalit ICPS sestávají ze dvou směnného zeměpisného kódu, za kterým následuje sekvence tří znaků. V rámci USA sestávají zeměpisný kód z pořadových zkratkou státu. Tři znaky navíc označují lokalitu v rámci zeměpisného regionu. Rostliny distribuované v roce 2003 v rámci ICPS Sarracenia Distribution Program pocházejí z lokalit AL001, AL002 a AL003.

Další stránky, které se touto tematikou zabývají, naleznete zde:

Co to jsou tyto lokality ICPS?

Jak vypadají tyto lokality označené kódy?

Page citations: Rice, B.A. 1996, 2001a, 2003a; personal observation.

Revised: January 2007

©Barry Rice, 2005

T. Radek Kastner